JonycTumsble neperpysku TpancGpopmMaTropos
TCIJL, TC3IJL, TC3I'JID

JlomycTuMble Teperpy3kd HY>KHO pacCUMTHIBATh MCXOAS U3 TEMIEepaTypbl
OKpY XKalolel cpeibl U TMpeABAPUTEIILHON Harpy3kud TpaHchopmaropa IO TMpuBe-
JICHHBIM HUKE PUCYHKaM.

4
3
2 I~
ARSSS
TSN %
N 40
40 N
SO w0 1 8
% NN L g
E ' NN \%é 80 =
=z =
9 <
§ 10 \\\\ §K 0 E
8 \ 5
6 AEEANN =
2 X NS g
g 4 NN F
=S (=)
i 2 N
2z N\
5o
5 o
S 2
g, N\
=

1
56 810 20 3040 60 100 200 400

IIeperpyska B % oT HOMUHAJILHON HArPy3KHA
Puc. 1. ,ﬂonycmwwble nepecpy3kKu u ux OJIUMENIbHOCHb npu

memnepamype okpycaioweti cpedvt 40 °C
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Ileperpyska B % oT HOMUHAILHOM HATPY3KH
Puc. 2 . Jlonycmumvie nepeepy3ku u ux onumenrbHoCms npu

memnepamype oxpycaroweti cpedvt 30 °C
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ITeperpyska B % oT HOMHUHAIBEHON HATPY3KA

Puc. 3. [lonycmumvbie nepecpy3xu u ux OaumenbHoCms npu
memnepamype okpycaioweti cpeovt 20 °C
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Ileperpyska B % oT HOMMHAJILHONW HATPY3KH

Puc. 4. Jlonycmumvie nepecpy3xu u ux OaumenbHoCms npu
memnepamype okpyxcaoweti cpeovt 10 °C
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